



关注新冠疫情防控

抓紧抓实抓细疫情防控工作

昨日，晋江各镇（街）纷纷召开疫情防控工作会，传递上级会议精神，并对当前疫情防控重点进行再部署、再落实，抓紧抓实抓细疫情防控工作。

梅岭57个物业小区实行“封闭”管理 进出人员须配合“三码联查”

品质梅岭 商贸新区

主办：梅岭街道办事处 晋江经济报社

急管理机制，对小区实行临时“封闭”管理，要求所有进出人员须出示健康码、出行轨迹，并配合测量体温、登记等。

“实行‘封闭’管理，目的是为了更好地落实政府部门防控要求，切实把疫情防控落到实处，保障小区的健康、安全。”世纪华廷小区物业负责人表示，启动疫情防控应急管理制度后，小区第一时间在明显处张贴“封闭”管理通告，只保留一个人员进出通道和一个车辆进出通道，并安排专人24小时值守，加强进出人员、车辆排查登记。

虽然“封闭”管理给居民带来些许不便，但业主们都明白防疫工作容不得半点

马虎，大多都能给予理解、支持，并主动配合管理、排查。

“配合疫情排查是每个居民应尽的义务，理所应当。”世纪华廷小区业主许先生表示，面对疫情，需要所有人一起参与、一起努力，才能真正筑起牢固的“防疫网”，才能真正实现家园安全。

截至目前，梅岭辖区57个物业小区已全部实行“封闭”管理，并建立突发状况上报、处置机制。此外，针对辖区无物业管理的老小区，梅岭街道则指导社区以网格为单位，同步实行进出人员“三码联查”，确保辖区小区疫情排查工作落到实处。

梅岭街道：全面部署 做好做细做精防控工作

本报讯（记者 赖自煌 通讯员 杨少华）11日晚，晋江梅岭街道召开疫情防控工作紧急会议，街道党政领导、下社区干部，以及各办公室负责人、各社区主任参加。

会议传达晋江市委市政府疫情防控工作相关会议精神，并围绕重点对象管控措施、大规模核酸检测筛查、疫苗接种等全面部署街道疫情防控工作。

会议要求，梅岭各单位、社区要时刻绷紧疫情防控这根弦，坚决守住来之不易的成果，立即启动应急响应机制，全员在岗在位，保持信息畅通；要坚决完善各项疫情防控措施，迅速落实各项指令，提高疫苗接种效率，落实“网格化”管理机制，找到人、管得住、服务好；要扎实做好各项常态化管控工作，加大宣传力度，完善疫情防控预案，将疫情防控工作做好、做细、做精。

陈埭镇：紧盯关键 再部署再强化防控环节

本报讯（记者 王诗伟）连日来，晋江市陈埭镇采取多项举措，抓紧各项关键环节，严格抓实疫情防控工作。

据了解，陈埭镇在常态化落实疫情防控，构筑全民防疫屏障的同时，紧盯“高风险”环节，过去2天连续召开3次紧急工作会议，有针对性地对疫情防控各环节进行再部署、再强化，要求全镇上下时刻紧绷“防疫弦”。连日来，陈埭镇继续利用大数据，充分发挥网格化模式作用，全面摸排来自疫情中高风险地区人员，强化人员管理，全面组织核酸检测试工作，同时，启动了2家健康管理中心，扎实做好健康管理中心的人员转运与管理服务工作。各村也积极响应疫情防控，取消各类文体活动，动员村民取消婚事喜事，积极筹备可能启动的大筛工作，并通过广播喇叭、微信群等多渠道开展疫情防控宣传。同时，检测督导工作也在同步进行，镇主要领导带队深入一线进行疫情防控监督检查，执法部门也加密执法频率，检查各重点场所、商超的疫情防控举措。

此外，陈埭镇将加快推进18岁以上、60岁以上人群疫苗接种工作，全力构筑全民防疫屏障。

英林镇：迅速响应 第一时间接收转运人员

本报讯（记者 施蓉蓉）昨日上午，晋江市英林镇健康管理中心公共区域开始新一轮的消杀。据了解，11日晚7点，该中心已开始接收中高风险地区返晋人员，截至9月12日晚6点半，已入住12人。

健康管理中心能够迅速响应，第一时间落实人员管控，得益于平日运转维护持续“在线”。据悉，英林镇健康管理中心是英林一公司刚装修验收好的员工宿舍楼，系该公司支持疫情防控工作，无偿提供给镇里使用。记者在健康管理中心看到，每个房间都有独立的卫浴、桌椅、齐全的生活用品，还有一个小阳台，崭新明亮，温馨舒适。

英林镇防控办工作人员王晟介绍，自7月24日启用以来，英林镇健康管理中心一直有工作人员值守，无人居住在此集中隔离医学观察时，相关防疫物资及日常生活用品也一直常备，平日也定期进行保洁和消杀。

昨日上午，英林镇召开疫情防控紧急部署会。会后，各工作点、各村立即动起来。当天上午10点多，英林各村的广播就开始“发声”，根据相关疫情防控公告，结合各村实际，村干部用闽南话、普通话轮流播报疫情防控措施，传达疫情防控精神，号召村民共同行动起来，配合起来，共同打好“防疫”战。同时，各村也加强对商超、寺庙、菜市场等公共场所、重点场所的管控，并建立微信群，第一时间发布有关风险地区和风险人员轨迹等重要防疫信息，构筑起群防群控的屏障。

永和镇：抓紧抓实 连夜启动健康管理中心

本报讯（记者 王诗伟）11日晚，晋江市永和镇连夜启动健康管理中心，镇防控办专班人员第一时间进驻该中心，来自疫区的人员管理工作紧张而有序展开。

连夜启动健康管理中心，是过去两天时间里永和镇疫情防控的一项重要内容。为抓紧抓实疫情防控，永和镇取消双休，并于11日上午组织全镇各村、各工作点、各相关部门召开工作会议，重点部署疫情防控的各项任务。当晚，镇主要领导带队开展走访检查行动，来到镇级健康管理中心，现场指导健康管理中心的启动及人员转运入住等工作。随后，检查组按照不打招呼的形式，暗访检查辖区商超、KTV、酒店等公共场所，要求严格落实戴口罩、“一米线”、“三码联查”。

昨日，永和镇村两级干部继续全员压在一线，两位党政主要领导分别带队，深入各村及公共场所开展督导检查和宣传指导，确保疫情防控各环节工作抓紧抓实，坚决守牢“防疫线”。

东石镇：分析要点 压实责任强化人员摸排

本报讯（记者 许春）昨日上午，晋江东石镇召开疫情防控工作紧急会议，部署疫情防控要点，落细落实各项防控措施。

会上，分析了东石镇近期疫情防控要点，要求各村（社区）要压实责任，强化人员摸排，做好健康观察，要严格实行好防控措施，实行亮码、验码通行，要扎实抓好核酸检测和疫苗接种等工作，筑牢防疫防线。

会后，各工作点、各村（社区）、各单位随即展开行动。在平坑村、金雨村、村干部分别成功劝导3户村民取消婚宴。在第二社区，镇、村工作组对超市、商店等处进行疫情防控督导检查，宣传防疫工作要求。在张厝村，镇、村干部入户动员1场白事简办。在梅塘村，镇、村干部强化居家健康监测人员的监测等。南天禅寺及各村（社区）宗教活动场所等，也纷纷关闭，落实“双暂停”要求。

按照会议部署，东石镇市场监管所也迅速行动，组织执法人员对辖区内药店、餐饮、进口冷链冷库、理发美容、外卖、大型商超等相关行业，进行全覆盖疫情防控工作督导、检查行动。

池店镇：三大农贸市场全员核酸检测



我们开展的是第三种类型，即全员核酸检测。”据统计，昨天下午，禾富农贸城参与核酸检测的人员约1300人。

今天，晋江市市场监督管理局、池店镇将组织有关医务人员对禾恒蔬菜批发市场、新华洲水产市场的所有从业人员进行核酸检测。同时，池店三大批发市场疫情防控措施昨日已经升级，所有进入市场的人员除了要做好测体温、戴口罩等防控措施外，还要求“三码联查”。

“我们市场的特点就是流动性很大，商户、客户都是来自四面八方，但商户对疫情防控非常配合，政府定期的核酸检测，让我们更安心。”禾富农贸城商户、泉州果品协会会长许维建说。

“市场成立了专门的疫情防控指挥小组，同时配备专门的疫情防控物资储备室。”禾富农贸城总经理涂强介绍，市场的从业人员核酸检测的频次按照不同的类型来开展。进口冷链商家，每周一次核酸检测，其他冷链商家为每个月开展一次核酸检测。“今天



梧林传统村落：取消中秋节系列展演活动

本报讯（记者 许春）昨日，晋江梧林传统村落紧急“叫停”当晚的脱口秀节目，并宣布取消中秋节系列展演活动和10月6日晚开展的博饼活动等，筑牢疫情防控安全防线。

昨晚上，梧林传统村落原本计划开展此前因疫情防控需要而延期的首场脱口秀活动，为市民、游客打造周末新玩法。该时尚新潮的活动也备受大家期待，门票开售不久，部分类别的门票就已售罄。

当前，莆田疫情形势严峻，晋江防控

工作要求“再升级”。昨日上午，新塘街道、梧林青普公司、梧林社区，紧急召开疫情防控部署会，确定取消脱口秀及中秋系列展演活动等，并就收费项目进行了退费处理。

“请出示健康码、通信大数据行程卡……”昨日下午，记者来到梧林传统村落，景区入口处摆放着显眼的“入村温馨提示”。经过测温、出示“三码”和扫码登记，戴着口罩的记者得以进入景区。

梧林传统村落保护发展项目部相关负责人介绍，在疫情防控常态化开展的同时，梧林传统村落还加强了景区入口管理、环境消杀、商户门店监测等措施，为梧林游客的健康安全保驾护航。

因为是周末，景区随处可见三三两两的市民和游客。在各商铺、景点，也筑牢了戴口罩、测体温、出示健康码等第二道“防线”。“除了做好入门监测，我们还引导消费者隔桌就餐，保持安全距离。”小娘惹餐厅工作人员介绍。

梧林传统村落保护发展项目部相关负责人介绍，在疫情防控常态化开展的同时，梧林传统村落还加强了景区入口管理、环境消杀、商户门店监测等措施，为梧林游客的健康安全保驾护航。

昨日上午，新塘街道还紧急召开了疫情防控工作部署会。会后，各党政领导、工作点干部分别到12个社区，指导、督查疫情防控工作的开展。记者走访新塘几个居委会、小区、景区等地发现，测温、亮码、扫码登记等工作均扎实开展。

新塘街道：梳理疫情防控工作提示表

本报讯（记者 许春）防疫工作如何更好开展？昨日，晋江新塘街道出台《新塘街道疫情防控工作提示（紧急）》表，将疫情防控工作要点梳理成10个大项、17个小项，并逐一明确责任单位，让各单位、各社区、各学校，在做好疫情防控工作时，更有方向性、针对性、时效性。

“在常态化推进疫情防控的同时，对照表格进行检查，补缺补漏，真的方便又

实用。”上郭社区党支部书记王小林介绍，上郭社区位于新塘街道中心区，企业较多，人口相对密集，疫情防控压力也较大。对照工作提示表上的内容，上郭社区正加快推进网格化排查、重点场所管控和防疫宣传等工作。

“这个表格，是我们结合新塘街道疫情防控工作实际，列出的重要排查点，基本涵盖了社区、企业、学校、景区以及各行业的疫情防控督导检查事

项。”新塘街道相关负责人介绍，该表格的出台，旨在让各责任单位更加“有章可循”，及时补齐疫情防控薄弱点，绷紧防控安全弦。

昨日上午，新塘街道还紧急召开了疫情防控工作部署会。会后，各党政领导、工作点干部分别到12个社区，指导、督查疫情防控工作的开展。记者走访新塘几个居委会、小区、景区等地发现，测温、亮码、扫码登记等工作均扎实开展。

深沪镇：全面铺开疫情防控各项工作

本报讯（记者 施蓉蓉）11日上午，晋江深沪镇第一时间启动疫情防控应急机制，相关工作人员立即返岗，从深沪镇机关所有工作人员内部排查开始，全面铺开疫情防控各项工作。

11日上午，深沪镇召开疫情防控紧急部署会议，迅速将全市当前疫情防控工作会议精神传达到镇疫情防控指挥部“一二十三组”、各工作点、各村（社区）。

随即，深沪镇迅速行动起来，管控公共场所，成立大数据核查小组，督促宾

馆、酒店、民宿等提供住宿服务的场所严格落实入住人员健康信息登记制度。

12日下午，深沪镇党委书记孙晋展带队到镇级健康管理中心检查。今年7月份，深沪镇进一步优化健康管理中心环境，配备了空调、桌椅等硬件设施。11日，深沪镇立即启动镇级健康管理中心主任，落实房间环卫保洁、卫生消杀，保洁人员、消杀人员、联防队员、医务人员、管理人员等专班人员全部入驻。当前，深沪镇健康管理中心总房间数为54间，此外，深沪镇

还协调租用深沪镇翡翠酒店（房间49间）作为备用隔离酒店，随时准备投入使用。

同时，深沪镇在全镇设置了21个采样点，镇级备用“大筛”物资5组，村级各备“大筛”物资2组，深沪镇卫生院召集采样队伍24人，紧急培训村医17人，现共有采样人员41人。

此外，9月10日至11日，受台风“灿都”影响，192艘渔船进港避风，深沪镇防

控办、海安中心、渔业办、卫生院组织上岸船员核酸检测1639人，结果全为阴性。

开发区：做好园区防控 做足后勤保障

本报讯（记者 许春）巡逻车发布疫情防控须知，各企业把好“入门”关、做足健康观察点后勤保障支撑……昨日，晋江经济开发区进一步强化疫情防控工作，绷紧疫情防控安全弦。

昨日上午，开发区专题召开疫情防控工作会议，传达晋江市疫情防控工作部署会会议精神并部署疫情防控及相关工作，要求各园（片）区要高度重视，细化企业网格化管理，压实压实企业主体责任，严格落实疫情防控措施，大力普及疫情防控知识宣传，引导群众积极接种疫苗等。

同时，开发区工作组还深入商超、娱乐场所、影院及沿街商铺、摊位等，督导检查疫情防控举措，宣传疫情防控工作要求。

被子、凉席、衣架、牙膏、洗发水……在

开发区新塘园，随着进入晋江市健康管理中心进行健康观察的人员增多，工作人员正忙着给入住人员分配免费生活必需品。

记者了解到，晋江市健康管理中心依托新塘园，由开发区负责后勤保障，晋江市医院医共体提供医疗保障，各镇街做好配合。

11日以来，该中心新增健康观察人员180多名。

“自疫情防控以来，健康管理中心持续运转，各项工作都十分有序，虽然近日需健康观察的人员增多，但各项保障工作都比较充足。”开发区相关负责人表示。